

综合

百余农民工补发工资61.98万元

劳动者遇支付纠纷,可拨打8082110、8083110进行举报

本报10月22日讯(记者 李金金)

22日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,10月中旬至今,劳动保障监察支队开展农民工工资支付保障纠纷排查活动。截至目前,督促4户用人单位补发124名劳动者工资61.98万元。劳动者如遇劳动纠纷可拨打8082110、8083110进行举报。

劳动监察支队工作人员

介绍,受当前经济增长趋缓对部分企业生产经营造成的影响,个别企业拖欠农民工工资现象时有发生。为促进劳动关系和谐,做好农民工工资支付保障工作,维护社会稳定,东营市人力资源社会保障局从10月中旬开始,在东营市范围内组织开展了一次农民工工资支付保障纠纷排查活动。

据悉,此次活动重点对

建筑施工、餐饮服务和劳动密集型加工制造等企业进行了排查,积极引导用人单位进行自查自纠,避免矛盾隐患的发生。目前,共排查企业287户,涉及职工4.75万人,其中农民工1.05万人,督促4户用人单位补发124名劳动者工资61.98万元,没有发生因拖欠工资出现集体性和突发性事件,切实保障了农民工的合法权益。

另外,东营市劳动保障监察支队还设立了专门的举报投诉接待室,安排专人集中受理举报投诉事项,并公布了24小时举报投诉电话8082110、8083110。同时,建立农民工维权绿色通道,对拖欠工资等涉及侵害农民工劳动保障合法权益的违法案件,简化投诉程序,畅通维权渠道,做到快受理、快立案、快查处、快结案。



全警联动保平安

22日上午10时,东营市公安局举行东营市社会面安保巡防机制启动仪式,武警、特警、交警、派出所民警、保安以及“红袖标”治安志愿者234人及36部警车参加启动仪式。据了解,为营造安全、和谐、有序的社会治安环境,东营市公安机关将整合各警种和现役部队警力资源,全面启动一、二级巡防机制。

本报记者 王超 本报通讯员 刘心田 摄影报道

追踪报道:

“新车牌的旧违章”可处理

车主又添新“麻烦”,怀疑车牌被“套”

本报10月22日讯(记者 李沙

娜) 22日,本报C02版报道了《新车牌竟有两年前的违章》的消息,2012年市民孙先生给刚买的小型轿车挂上车牌,却发现车牌号竟有2008年、2009年三次违章记录。22日,记者从东营市交警支队交管科了解到,交管科将根据相应的工作程序进行办理。而当记者再次联系朱先生时,得知朱先生又有了新“麻烦”,怀疑车牌出现“套牌”情

况。

22日,记者联系到东营市交警支队交管科,一名工作人员告诉记者,车主可带着行驶证到交管科,他们会告诉车主本人具体怎么解决,“这件事不可能立马解决,中间要走流程。外地的违章,东营市交警支队不可能直接联系其他地市的交警支队,会报到省总队,省总队再一一跟其他城市的交警支队联系,再进行解决。”

随后,记者联系到广饶县的朱先生,得知朱先生接到陌生电话,对方声称挂有朱先生的车牌号的车把他的车撞坏后逃逸。“我感觉很纳闷,我的车没开出去,怎么会把别人的车撞坏?”朱先生说,“真没想到新买的车牌给我一次又一次的带来麻烦,能有这么多累赘。这种情况让我感觉很烦,新的车牌号不仅有旧违章,还可能出现了被套牌现象。”

“你邮包里面检出毒品”

电话诈骗骗走一女子四千余元

本报10月22日讯(记者 顾松

通讯员 李守坤) “你的邮包里发现了毒品……”20日,东营某高校毕业女生苏婉(化名)遭遇了一场电话骗局,被骗走四千余元。目前,警方已立案侦查。

10月20日中午12时40分,毕业后暂住学校的苏婉接到一个陌生女子的电话,打来电话的人称,苏婉有一个邮包需要接收,并给苏婉留下一个咨询电话。当苏婉打过去电话,令她大吃一惊。对方自称是东营某邮局的工作人员,说有一个从云南发给苏婉的邮包,里面有300克海洛因,并留下一个“缉毒大队”的电话。

苏婉拨打了“缉毒大队”电话,对方称有人在利用苏婉的名义贩毒,建议把银行卡锁定一下,并告诉她一个“银行”的电话。苏婉又拨打了“银行”电话,接电话是一名女子,称现在操作不了,让苏婉去银行取款机上按照她的去操作。

当日下午1时20分,苏婉来到学校附近的一家银行取款机。按照“银行”女子的要求,进行操作。对方在电话中让苏婉返回界面上操作一个键。当苏婉说界面上没有时,对方称用转账键代替。

苏婉就按了转账键,并按电话里女子的要求输入一个卡号

(62220219XXXXXXXXXX)。苏婉输入了两遍后,“银行”的女子又让苏婉输入44110数字。苏婉以为是公安局的编号,就在取款机输入,并按了确定键。操作完以后,“银行”的女子提醒苏婉注意保密。

当天下午3时30分,苏婉再次接到“缉毒大队”的电话,对方称查到泄漏苏婉资料的人是某大学的老师,让苏婉再往银行卡里存入4000元钱,协助警方破案。苏婉觉得不对劲,就去查了一下银行卡里的钱,发现卡里的钱少了4411元人民币。苏婉这才知道被骗了,赶紧报了警。目前,滨东分局已对这起案件立案侦查。

东营市民拾金不昧 枣庄失主登门道谢

本报10月22日讯(记者 李金金)

近日,枣庄市滨湖镇的王裕志在外出时

哪里寻找,束手无策时接到了枣庄市滨湖镇政府的电话。

原来钱包被东营市人力资源和社会保障局刘爱东捡到,并根据身份证件上的信息主动联系到了枣庄市滨湖镇派出所。王裕志说,他拿到钱包时,看到所有的证件、现金都在,当场拿出1000元现金作为感谢,但被刘爱东拒绝了。刘爱东说,这是他应该做的事情,也是举手之劳。9月27日,王裕志专程将一封感谢信送到东营市人力资源和社会保障局。

社保复合制剂评定 下个月开始

本报10月22日讯(记者 李金金 通讯员 高钧)

22日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,根据全省基本医疗保险工伤保险和生育保险药品目录要求,东营将于11月份开展基本医疗、工伤和生育保险复合制剂申报工作,各药品生产经营企业申报时间截至10月31日。

据了解,本次评定的纳入条件包括:为西药品种组成的复合制剂(包括含药大输液);所组成药品的通用名和剂型已列入《药品目录》;价格不高于所组成药

品物价部门核定的最高零售价格之和。药品生产经营单位需向市医疗保险处提交纳入目录的申请,并提供基本医疗、工伤和生育保险复合制剂申报表、国家食品药品监督管理局药品注册批件、药品说明书、物价部门核定的复合制剂及所组成药品价格等资料。

各药品生产经营企业申报时间截至10月31日。申报药品生产经营企业可登录东营市人力资源和社会保障网(<http://dyls.dongying.gov.cn>)下载相关填报资料。

200多个市政消火栓 逐一建立档案信息

本报10月22日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 张菲 马云玲)

20日,东营区维护保养好的203个市政消火栓全部“上岗”。

据了解,东营区组成东营公安分局、住房和城乡建设委员会、城市建设管理局组成联合检查组,以西一路为中心,兵分两路,对市政消火栓展开“地毯式”联合检查。

按照逐一测试的原则,检查组共检查市政消

火栓295个,其中完好有效的有93个,不完好有效的有202个。联合检查组对不完好有效的消火栓进行了逐一编号、登记。政府批复专项资金20余万元,由公安分局牵头,于10月20日将市政消火栓修复完毕,现全新上岗。

东营消防大队根据消火栓的分布情况建立起辖区市政消火栓基础档案信息,按照“身份证件”管理模式逐一建立档案。

华泰汽车向宋庆龄 基金会捐赠特拉卡

近日,华泰汽车依据与宋庆龄基金会签订的合作协议,又向其捐赠了10辆总计价值120万元的华泰特拉卡2.4L手动版。

早在2008年5月,就与宋庆龄基金签署协议,成为最先找到该基金会协商灾后援助的企业之一。双方设立的

“华泰汽车灾后援助基金”计划在四年内捐赠1500万人民币,每年资助一个重点项目,以实际行动援助灾区。

“赠人玫瑰,手有余香”,华泰汽车正以自己的行动书写着身为民族企业的信念与责任。

(张敬涛)